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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου στο πλαίσιο 

υλοποίησης  του έργου του ΕΜΠ με τίτλο «Cyclecities: European cities for integrating cycling within 

sustainable mobility management schemes» το οποίο ανήκει στο πρόγραμμα «INTERREG IVC», με 

κωδικό ΕΛΚΕ 63/1917 και Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή Αθανάσιο Βλαστό, που 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Εθνικούς Πόρους και που 

το έχει αναλάβει ο Τομέας Γεωγραφίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης  της ΣΑΤΜ, ανακοινώνει ότι 

ενδιαφέρεται να προσλάβει προσωπικό με ανάθεση έργου (ορισμένης χρονικής διάρκειας με 

δυνατότητα ανανέωσης).  

 

Το άτομο που θα προσληφθεί θα πρέπει να πληροί συγκεκριμένα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για 

την κάλυψη της παρακάτω θέσης: 

 

 1 Ερευνητής/τρια Γ’ βαθμίδας (Junior Researcher) 

Περιγραφή: Τοπογράφος Μηχανικός με εξειδίκευση στον συγκοινωνιακό σχεδιασμό και εμπειρία 

στις πολιτικές ολοκληρωμένου πολεοδομικού και κυκλοφοριακού σχεδιασμού και προώθησης του 

ποδηλάτου σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Απαραίτητα προσόντα η άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας 

και ο πολύ καλός χειρισμός σχεδιαστικών πακέτων λογισμικού (AutoCad, Corel), στατιστικής 

ανάλυσης (SPSS) και ανάλυσης γεωγραφικών δεδομένων (ArcMap). 

 

 ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
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Οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να υποβάλουν έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το υπόδειγμα που διατίθεται 

στην ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ε.Μ.Π.) με πλήρη σφραγισμένο 

φάκελο συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα. Κατά την αξιολόγηση της αίτησης των υποψηφίων, 

μπορεί να ζητηθούν θεωρημένα αντίγραφα τίτλων σπουδών [πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας 

του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α) εάν οι τίτλοι Σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του 

Εξωτερικού], πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων απασχόλησης καθώς και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που 

θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της έντυπης αίτησης.  Επίσης, οι  υποψήφιοι/ες μπορεί να κληθούν σε 

συνέντευξη όπου θα διερευνηθεί μεταξύ άλλων η ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, η διοικητική 

και οργανωτική ικανότητα, η πρωτοβουλία,  η ανάληψη ευθυνών και η αποτελεσματικότητα. 

 

Η υποβολή των αιτήσεων και των λοιπών δικαιολογητικών θα πρέπει να γίνει στο Πρωτόκολλο του 

Ειδικού Λογαριασμού (κτίριο Οικονομικών Υπηρεσιών – 2ος όροφος) του Εθνικού Μετσόβιου 

Πολυτεχνείου, είτε αυτοπροσώπως είτε ταχυδρομικώς, προσκομίζοντας την απόδειξη με εμπρόθεσμη 

κατάθεση ως την 15/02/2013 στη παρακάτω Διεύθυνση: 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9 

15780 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 

 

Στο Φάκελο θα πρέπει να υπάρχει η ένδειξη «ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ Cyclecities: European cities for integrating 

cycling within sustainable mobility management schemes» – Ε/Υ: Καθηγητής Θ. Βλαστός» 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον Επιστημονικό 

Υπεύθυνο του έργου Καθηγητή Θ. Βλαστό, τηλέφωνο 210- 7722630 ή στο e-mail: vlastos@survey.ntua.gr 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Δ.Ει.Λ. 

 

 

ΚΑΘ. Ι. ΑΒΑΡΙΤΣΙΩΤΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ Ε.Μ.Π. 
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